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S— CEPTUPUKAT

CNTHMKOBA
laTbaHa BnagnMmpoBHa

ocBowun(a) MoAyNb:

Nel. LndppoBasa rpaMOTHOCTb: HAaBbIKU 1 YMEeHUSA HeobxoanMble Ka)kaoMy

B paMKax Kypca NoBblLLIEeHUA KBanndmnKaymm

«LlnppoBaa rpaMoTHOCTbL: 6a30BbLIV KYPC MO Pa3BUTUIO
KomneteHUunn XXI Beka»

HOMep cepTnoduMKaTa:

435522488364 (7" ¢ % PykoBoauTeNb
S R 0bpasoBaTesibHO

NNaTPopPMbl YUn.py

flaTa: . A. TapLinH

31 aBrycta 2021 .

JInueHsuna Ha ocyllecteneHvie obpasoBaTelbHOW
peatenbHocT Ne038749 oT «20» ceHTAabpa 2017r.

UCH;i.RU POLNT e uugposoy

FrPAHTOB



